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Предмет закупівлі:  
Система для підвісної слінг-терапії (НК 024:2023 «Класифікатор 

медичних виробів» 30908 - Пристрій для тренування координації 

реабілітаційний), процедурна кушетки для фізичної та мануальної терапії 

(НК 024:2023 «Класифікатор медичних виробів» 32264 - Стіл / кушетка 

масажна, з живленням від мережі), бруси для навчання ходи з перешкодами 

(НК 024:2023 «Класифікатор медичних виробів» 30926 - Тренажер у вигляді 

паралельних брусів для тренувань без електроживлення) 

ДК 021:2015 33150000-6 - Апаратура для радіотерапії, механотерапії, 

електротерапії та фізичної терапії 

Обґрунтування технічних і якісних характеристик: технічні і якісні 

характеристики обладнання визначаються особливостями лікування і 

проведення реабілітації пацієнтів установи. 

Обґрунтування доцільності придбання:  
З метою надання необхідної медичної допомоги для високоефективного, 

неінвазивного лікування м'язово-скелетної системи хворих з метою 

забезпечення високих показників у зниженні больового синдрому та стійкого 

лікувального ефекту.  

Слінг-терапія – це система виконання вправ у підвішеному положенні, 

орієнтована на роботу глибоких м'язів.  

Бруси застосовуються для реабілітації, після хвороб які супроводжуються 

тимчасовою втратою навички ходьби для ії швидкого відновлення. Доріжка 

забезпечує простоту та зручність, щоб пацієнт почував себе в комфорті під час 

процедур.  

Дане обладнання  широко використовується для лікування опорно-рухової 

системи, ортопедія, реабілітація та забезпечить ефективне та якісне надання 

медичної допомоги пацієнтам лікарні. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Визначення очікуваної вартості по даній закупівлі з урахуванням технічних 

та якісних характеристик предмета закупівлі обумовлено статистичним 

аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі 

затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, 

Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 

згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі 

та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (із змінами). Також 

застосовувався метод порівняння ринкових цін, що базувався на зборі та аналізі 

цінової інформації з реального ринку, комерційних пропозицій постачальників 

подібних товарів, на аналізі реальних угод на відповідному ринку, з 

урахуванням індексу цін та аналізу загальнодоступної інформації про ціни 

постачальників апаратури для радіотерапії, механотерапії, електротерапії та 

фізичної терапії, що містяться у відкритому доступі. 



 

 

 

 
 


